

Proclamation

WHEREAS: INTERNATIONAL B'NAI B'RITH WAS FOUNDED IN 1843 AS A NON-PROFIT SERVICE-ORIENTED ORGANIZATION; AND

WHEREAS: INTERNATIONAL B'NAI B'RITH HAS MADE MANY IMPORTANT CONTRIBUTIONS TO THE QUALITY OF LIFE IN THE STATE OF MINNESOTA THROUGH ITS MANY EDUCATIONAL, COMMUNITY SERVICE, AND PERSONAL SUPPORT PROGRAMS; AND

WHEREAS: EACH YEAR, INTERNATIONAL B'NAI B'RITH PRESENTS ITS AMERICAN TRADITIONS AWARD TO AN INDIVIDUAL WHO HAS MADE OUTSTANDING CONTRIBUTIONS TO OTHERS THROUGH ACTIVE INVOLVEMENT IN COMMUNITY, STATE AND NATION; AND

WHEREAS: ON SUNDAY, OCTOBER 18, 1981, INTERNATIONAL B'NAI B'RITH WILL PRESENT THE AMERICAN TRADITIONS AWARD TO DAVID K. ROE, IN RECOGNITION OF ALL HE HAS GIVEN AND CONTINUES TO GIVE TO OTHERS;

NOW, THEREFORE, I, Albert H. Quie, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim Sunday, October 18, 1981 to be

B'NAI B'RITH DAY

IN MINNESOTA, AND HAVE ASKED LIEUTENANT GOVERNOR LOU WANGBERG TO PREPARE THIS PROCLAMATION FOR MY SIGNATURE AND DISSEMINATE THE SAME.

IN WITNESS WHEREOF, WE HAVE HEREUNTO SET OUR HANDS AND CAUSED THE GREAT SEAL OF THE STATE OF MINNESOTA TO BE AFFIXED THIS FOURTEENTH DAY OF OCTOBER IN THE YEAR OF OUR LORD ONE THOUSAND NINE HUNDRED EIGHTY-ONE AND OF THE STATE THE ONE HUNDRED TWENTY-THIRD.

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE GOVERNOR OCT 30 1981 ben anderson thous Secretary of State LIEUTENANT GOVERNOR Indon